

શહેરની શાળાઓમાં બાળકોની પાંખી હાજરી

ગાંધીનગર સમાચારનો ગ્રાઉન્ડ ઝીરો અહેવાલ : શહેરની પાંચ શાળામાં ધો-૧ થી પના વર્ગોમાં માત્ર ૧૦ ટકા હાજરી



ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શિક્ષણ વિભાગની જાહેરાત મુજબ શહેરની પાંચ શાળાઓમાં ૨૦ માસ બાદ ધોરણ ૧ થી પના વર્ગોમાં માત્ર ૧૦ ટકા હાજરી રહી છે. ગાંધીનગર સમાચાર તરફથી ગ્રાઉન્ડ ઝીરો રીપોર્ટિંગ કરવામાં આવશે.

ગાંધીનગર સમાચાર દ્વારા ગ્રાઉન્ડ ઝીરો અહેવાલ લેવાયો હતો જેમાં ગાંધીનગરની કુલ પાંચ શાળાઓમાંથી માત્ર ૧૦ ટકા હાજરી રહી છે. જેમાં એમ.બી. પટેલ કન્યા પ્રાથમિક શાળા, આર.એન. પટેલ પ્રાથમિક શાળા, જે.બી. પટેલ પ્રાથમિક શાળા, એમ.ડી. શાહ પ્રાથમિક શાળા અને ગાંધીનગર સમાચાર તરફથી ગ્રાઉન્ડ ઝીરો રીપોર્ટિંગ કરવામાં આવશે.

આર.એન. પટેલ પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ ૧ થી પના કુલ ૧૫ કલાસ છે જેમાં ૨૫ વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા. જે.બી. પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ ૧ થી પના કુલ ૩૫ કલાસ છે જેમાં ૨૫ વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા. એમ.બી. પટેલ કન્યા પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ ૧ થી પના કુલ ૨૫ કલાસ છે જેમાં ૨૫ વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા. એમ.ડી. શાહ પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ ૧ થી પના કુલ ૩૦ વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા.

શહેરમાં લાંબા સમયગાળા બાદ પ્રત્યક્ષ શિક્ષણ વર્ગો શરૂ થતા શાળાના સંકુલો બાળકોના કલરવથી ગુંજી ઉઠ્યા છે. જેમાં ધોરણ ૧ થી પના પાંખી હાજરી જોવા મળી હતી. શાળામાં આવેલા બાળકોમાં ઉત્સાહનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો હતો. વાલીઓ પણ તેમના બાળકોને શાળાએ મોકલવામાં આગ્રહ કરી રહ્યાં છે.

ગરીબ પરિવારના બાળકો કે જેમની પાસે શિક્ષણના ઉપકરણો ઉપલબ્ધ નથી. જેમને ઘણા સમયથી શિક્ષણથી વંચિત રહેવું પડ્યું છે તેવા વાલીઓ અને વિદ્યાર્થીઓમાં હરખની લાગણી જોવા મળી રહી હતી.

કરતા જાણવા મળ્યું હતું કે શાળાઓમાં પ્રથમ સપ્તાહમાં બાળકોને વર્તણૂક, રમનગમતની વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ કરાવવામાં આવશે. બાળકોને શાળામાં આવવાનો ઉત્સાહ વધે તે માટે વિવિધ મનપસંદ પ્રવૃત્તિઓ પ્રાથમિક શાળા, આર.એન. પટેલ પ્રાથમિક શાળા, જે.બી. પટેલ, એમ.ડી. શાહ, દેવ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલમાં ધોરણ ૧ થી પના કુલ ૫૦ કલાસ છે. જેમાં આશરે ૬૦૦ વિદ્યાર્થીઓમાંથી માત્ર ૩૦ વિદ્યાર્થીઓની હાજરી રહી હતી.

જન્મદિને વધામણી



આનંદીબેન એસ. પટેલ મો. ૯૫૭૪૩ ૨૬૬૨૬



વિશ્રુતિ ચિરાગ ગોહેલ મો. ૯૯૨૪૦ ૨૪૬૫૬



રીવા સંકેત ઠાકર મો. ૯૯૭૪૫ ૨૫૪૭૨

સેક્ટર-૨૭ ખાતે શ્રી ઈચ્છાપુત્રી હનુમાનજી મંદિરમાં ગઈકાલે રાત્રે સુંદરકાંડના પાઠ યોજાયો હતો. ભારતીયપુત્રી વ્યાસપીઠે સુંદરકાંડ પાઠનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

કોસમોસ ક્રિએશન ફાઉન્ડેશન દ્વારા વ્યસનમુક્તિ કાર્યક્રમ યોજાયો. કોસમોસ ક્રિએશન ફાઉન્ડેશનના પ્રમુખ રતનસિંહ વાઘેલાના માર્ગદર્શન હેઠળ અંબુજા સિમેન્ટ ફાઉન્ડેશન અમલીકરણ સંસ્થા કૌશલ્ય અને ઊદ્યમિત્તા વિકાસ સંસ્થા, સદવિચાર પરિવાર, ઉવારસદ શેરથા રોડ ખાતે જનજાગૃતિના અભ્યર્થે નશામુક્ત ગુજરાત અંતર્ગત કાર્યક્રમનું આયોજન કર્યું હતું.

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શહેરના 'જ' માર્ગ પર સરિતા ઉદ્યાન પાસે અજાણી કારની ટકકરે એકટીવા પર સવાર પિતા પુત્ર માર્ગ પર પટકાત શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. આ અકસ્માતમાં એકટીવા પર સવાર પુષ્પીરાજનું ગંભીર ઈજાને પગલે બનાવ સ્થળે જ મૃત્યુ થયું હતું. જયારે હરેશભાઈ કાંતિભાઈ મકવાણાને સારવાર માટે અમદાવાદ લઈ જઈ રહ્યા હતા તે સમયે માર્ગમાં તેમનું મૃત્યુ થયું હતું. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી કાર ચાલકને પકડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે.

ઈન્ડોડા જઈ રહ્યા હતા તે સમયે સરિતા ઉદ્યાન પાસે પુર ઝડપે અને ગફલત ભરી રીતે ગાડી હંકારી ચાલકે એકટીવાને ટકકર મારતા પિતા પુત્ર માર્ગ પર પટકાત થઈ હતી. બનાવને પગલે મોટી સંખ્યામાં નગરજનો એકઠા થઈ ગયા હતા જેમાં ૧૦૮ દ્વારા હરેશભાઈને ગાંધીનગર અને ત્યારબાદ વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ લઈ જઈ રહ્યા હતા ત્યારે માર્ગમાં હરેશભાઈનું મૃત્યુ થયું હતું. અકસ્માતમાં પિતા પુત્રનું મૃત્યુ થતા પરિવારમાં શોકનું મોજું ફરી વળ્યું હતું. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની વધુ તપાસ આદરી છે.

જીઆઈપીએસ, રાંધેજામાં પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા અવરનેસ કાર્યક્રમ યોજાયો. ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલ, રાંધેજા ખાતે પેષાપુર પોલીસ સ્ટેશનના સ્ટાફ દ્વારા વર્તમાન સમયમાં ચાલી રહેલા કેસો જેવા કે જાતીય સતામણી, કિડનીપિંગ વગેરેમાં આપણે સલામતિના પગલાં કેવી રીતે લેવા અને દરેક મુશ્કેલીમાં પોલીસ તમારી સાથે છે તેવી સમજ આપવામાં આવી હતી તેમજ શાળા તરફથી ટ્રસ્ટી શ્રી, આચાર્ય શ્રી અને શિક્ષક ગણ દ્વારા તેમનો આભાર માનવામાં આવ્યો હતો.

બાવન ગામ વણકર સમાજનો સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો. ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર બાવન ગામ વણકર સમાજનો સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો હતો. જે નિસર્ગ કોમ્યુનિટી સાયન્સ સેન્ટર ખાતે યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં સમાજના તમામ સભ્યોએ તેમનો પરિચય આપ્યો હતો. બહેનોએ ઉત્સાહપૂર્વક રસ લઈ ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકરને કુલહાર કરી કાર્યક્રમનો શુભારંભ કર્યો હતો. હાર્દિકભાઈએ નવા વર્ષ સ્નેહસંભલ અંગે પૂર્વ ભૂમિકા

સમજાવી હતી. અરવિંદભાઈએ સંસ્થાનો વિકાસ થાય તેવા યોગ્ય સૂચનો કર્યા હતા તથા આગેવાનોએ કોરોનાની સમજ આપી તમામ સભ્યોને રસી લેવાની તાકીદ કરી હતી અને વ્યસનમુક્તિ અંગે સમજણ આપી હતી તથા શિક્ષણ પર વિશેષ ભાર મૂક્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં પ્રમુખ અર્જુનભાઈ તથા મંત્રી લક્ષ્મણભાઈએ પ્રાસંગિક વક્તવ્ય આપ્યું હતું અને હાર્દિકભાઈએ સંસ્થાનો આભાર માન્યો હતો.

રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ દ્વારા સ્નેહમિલન યોજાયું. ગાંધીનગર, તા. ૨૩ રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ, ગાંધીનગર દ્વારા નૂતન વર્ષ નિમિત્તે સંસ્થાનું સ્નેહ મિલન તા. ૨૨-૧૧-૨૦૨૧ના રોજ ગાંધીનગર ખાતે યોજવામાં આવ્યું હતું. આ સ્નેહ મિલનમાં રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ, ગાંધીનગરના હોદ્દાદારો, સદસ્યો તેમના પરિવારજનો સાથે ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. સૌ ઉપસ્થિત સ્નેહીજનોએ એક-મેકને સ્નેહ સભર શુભેચ્છા પ્રદાન કરી હતી. સંસ્થાના પ્રમુખ અમીબેન શાહ, સેક્રેટરી પાર્થ અય્યું હતું. આ સ્નેહ મિલનમાં ઠક્કરે સૌને ઉપસ્થિત રહેવા બદલ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો અને શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.

શહેરમાં આપ દ્વારા વૃક્ષોના નિકંદન મુદ્દે વિરોધ પ્રદર્શન. ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગરમાં સતત વિકાસના નામે વૃક્ષોનું નિકંદન જેમ કે ભૂતકાળમાં સેક્ટર-૧૭માં અને જીએસપીસી બિલ્ડીંગ સેક્ટર-૧૧માં પણ હજારો વૃક્ષોનું નિકંદન કરવામાં આવેલું અને હજી પણ વાર્ષિક સમિતિ માટે માર્ગ પહોળા કરવા માટે આડેડંબ વૃક્ષોનું નિકંદન ચાલી રહ્યું છે અને આવનારા સમયમાં ગ્રીનસીટીને ક્રીકીટ સિટી બનાવવા જઈ રહેલ સરકારને આમ આદમી પાટી દ્વારા વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિવિધ પોસ્ટરોની સાથે પાટીના સભ્યો દ્વારા વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું.

ગાંધીનગરના વિદ્યાર્થીને અમેરિકાની યુનિવર્સિટીની ૩.૨૭.૫ લાખની સ્કોલરશીપ ઓફર...!! પીડીઇયુની સ્કૂલ ઓફ લિબરલ સ્ટડીઝના ડેનિશ ભાલીયાને એરિઝોના સ્ટેટ યુનિવર્સિટીએ માસ્ટર ડિગ્રી માટે સ્કોલરશીપ મંજૂર કરી : પીડીઇયુમાં અત્યાર સુધીની સૌથી મોટી સ્કોલરશીપ ઓફર હોવાનો દાવો. ગાંધીનગરની રાજધાની ન રહેતાં શિક્ષણક્ષેત્રે પણ હબ બની ચૂક્યું છે. શહેરમાં અનેક મહાવિદ્યાલયો વિવિધ ક્ષેત્રને લગતું ઉચ્ચ શિક્ષણ પુરું પાડે છે જેના થકી માત્ર રાજ્યભરમાંથી જ નહીં પરંતુ દેશભરમાંથી ભણવા આવતાં વિદ્યાર્થીઓ તેમનું ભાવિ ઉજાળે છે. અહીં ભણતા વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ સાથે જ વૈશ્વિક સ્તરે અભ્યાસ કરવાની કે કારકિર્દી ઘડવાની તક મળે તેવાં અનેકાનેક કિસ્સા જોવા મળી રહ્યાં છે. તાજેતરમાં ગાંધીનગરની પંડિત દિનદયાળ એનજી યુનિવર્સિટીની સ્કૂલ ઓફ લિબરલ સ્ટડીઝના એક વિદ્યાર્થીને અમેરિકાની પ્રતિષ્ઠિત એરિઝોના સ્ટેટ યુનિવર્સિટી દ્વારા માસ્ટર ડિગ્રી માટે પ્રવેશ આપવા સાથે આશરે ૩.૨૭.૫ લાખની સ્કોલરશીપ પણ ઓફર કરવામાં આવી છે.

પ્રોફાઇલ જોઈને નયુએસએની હાર્વર્ડ યુનિવર્સિટીએ 'બીજનેસ એનાલિટીકલ પ્રોગ્રામ' માટે જ્યારે એરિઝોના સ્ટેટ યુનિવર્સિટીએ તેને 'ગ્લોબલ બિઝનેસ મેનેજમેન્ટ'ના માસ્ટર કોર્સ માટે પ્રવેશ નિશ્ચિત કર્યો છે. એરિઝોના સ્ટેટ યુનિવર્સિટીએ તેને ૩૫ હજાર યુએસ ડોલરની શિષ્યવૃત્તિ જે અદાજ ભારતીય ચલણમાં ૩.૨૭.૫ લાખ જેટલી થાય છે તેની ઓફર કરી છે. વર્તમાન સમયમાં ગાંધીનગરની પીડીઇયુ યુનિવર્સિટીમાં કદાચ આ સૌથી મોટી શિષ્યવૃત્તિ ઓફર છે. આ ઉપરાંત ડેનીશને અન્ય યુનિવર્સિટીઓ જેવીકે લોયોલા યુનિવર્સિટી શિકાગોમાં ૧૦ હજાર ડોલરની સ્કોલરશીપ સાથે અને સ્ટોની બ્રુક યુનિવર્સિટી, ટેક્સાસ ડલ્લાસ યુનિવર્સિટી તેમજ સોલબિયા યુનિવર્સિટીની સમીક્ષામાં પણ તેનું નામ સામેલ છે.

વેટલીફિટિંગ સ્પર્ધામાં જીઆઈપીએસનો વિદ્યાર્થી રાજ્યકક્ષાએ પ્રથમ. ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલ, રાંધેજાના વિદ્યાર્થી ચૌધરી પિયુષ ગજભાઈએ ૬૭ કિલોગ્રામ વેઇટ કેટેગરીમાં પ્રથમ નંબર પ્રાપ્ત કરી સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં પ્રસિદ્ધિ મેળવી શાળાનું તથા પોતાનું નામ રોશન કરાવે છે તે બદલ શાળાના ટ્રસ્ટી શ્રી તથા આચાર્ય શ્રી તરફથી અને શાળાના શિક્ષકગણ તરફથી વિદ્યાર્થીને પૂબ પૂબ અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા, અને તેની ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ થાય તેવી શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

ચિરવિદાય મુક્તિદામ ● સ્વ. રાણા નંદુલા રતનસિંહ, ઉ.વ. ૪૩, ૫૫૫ ● સ્વ. મકવાણા પુષ્પીરાજ હરેશભાઈ, ઉ.વ. ૧૩, સે-૮, ૭૫૫ ● સ્વ. મકવાણા હરેશભાઈ કાન્તીભાઈ, ઉ.વ. ૪૮, સે-૮, ૭૫૫ ● સ્વ. રાયલ રમેશચંદ્ર જમનાદાસ, ઉ.વ. ૮૩, સેક્ટર-૮ ● સ્વ. ઠક્કર સુનિલ પ્રભુરામ, ઉ.વ. ૪૦, સેક્ટર-૩ ● સ્વ. ઠાકર રાકેશભાઈ ગુલુજી, ઉ.વ. ૨૧, ૫૫૫



ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલ, રાંધેજાના વિદ્યાર્થી ચૌધરી પિયુષ ગજભાઈએ ૬૭ કિલોગ્રામ વેઇટ કેટેગરીમાં પ્રથમ નંબર પ્રાપ્ત કરી સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં પ્રસિદ્ધિ મેળવી શાળાનું તથા પોતાનું નામ રોશન કરાવે છે તે બદલ શાળાના ટ્રસ્ટી શ્રી તથા આચાર્ય શ્રી તરફથી અને શાળાના શિક્ષકગણ તરફથી વિદ્યાર્થીને પૂબ પૂબ અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા, અને તેની ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ થાય તેવી શુભેચ્છા પાઠવી હતી.